
Top "Betty"
Modell 220-15

 Grösse 36 - 48

SCHNITT AUSDRUCKEN

1.	 Schnittmuster-PDF öffnen und das Kontrollquadrat auf 
Seite 1 mit der Einstellung "Originalgrösse" auf DIN 
A4-Papier ausdrucken ( nicht "Anpassung an Seiten-
grösse" anklicken! )

2.	 Quadrat kontrollieren - ist es 10 x 10 cm, dann den 
ganzen Schnittbogen ausdrucken

3.	 Alle Seiten gemäss Pfeilen aneinanderlegen und an den 
Begrenzungslinien Reihe für Reihe zusammenkleben, 
anschliessend die Reihen aneinanderkleben

4.	 Die Körpermasse mit Tabellenmassen vergleichen und 
die Schnittteile in entsprechender Grösse ausschneiden. 
( Die Übersicht der Schnittteile ist auf dem Schnittbogen )  
Wichtig: Alle Angaben sind ohne Nahtzugabe, falls nichts 
anderes vermerkt ist! 

ZUTATEN

•	 1,1 m Viskosedruck, 145 cm breit 
•	 Gewebeeinlage G 710 ( Vlieseline )
•	 Formband ( Vlieseline )

ZUSCHNITT

1	 1 × Vorderteil im Stoffbruch
2	 1 × Rückenteil im Stoffbruch
3	 2 × Kragen im Stoffbruch

Schrägband 60 bis 70 × 4 cm, fertige Breite 1 cm.
Bindeband 55 × 4 cm, fertige Breite 2 cm.

ANLEITUNG

1.	 Halsausschnittkanten mit Formband bebügeln. Ein Kra-
genteil und die Ausschnittspitze des Rückenteils mit 
Gewebeeinlage bebügeln.				  

2.	 Am Vorderteil die Abnäher schliessen. Schulternähte 
schliessen. Kragenteile rechts auf rechts zusammennähen. 
Zugaben stufig zurückschneiden und Kragen wenden. 
Unterkragen rechts auf links in das Top stecken. Von der 
rückwärtigen Ausschnittspitze aus zusammennähen. 
Zugabe in der rückwärtigen Mitte bis zur Nählinie ein-
schneiden. Zugaben an Ausschnitt und Kragen in den 
Rundungen einschneiden. Kante versäubern und auf 
das Top bügeln, dort ansteppen.				 

3.	 Schrägband längs in den Bruch bügeln. Rechts auf rechts 
an die Armausschnitte nähen, dabei das Band in den 
Rundungen etwas einhalten. Zugaben am Armausschnitt 
einschneiden. Seitennähte schliessen. Schrägband nach 
innen bügeln und von rechts ansteppen.			 

4.	 Top säumen. Bindeband nähen und im Abstand von je 
0,5 cm zur rückwärtigen Mitte direkt unter den Einschnitt 
steppen, dies verhindert ein eventuelles Ausreissen des 
Einschnitts und sorgt für den letzten Schliff.

ANLEITUNG


